

خبرها

پلمپ یک واحد نانوایی غیربهداشتی در رشت

گیلان امروز– رئیس مرکز بهداشت شهرستان رشت گفت: یک واحد نانوایی پس از گزارش مردمی و بازدید بازرسان بهداشتی، توسط کارشناسان واحد بهداشت محیط شهرستان رشت تعطیل شد.

برشان ضمن اعلام این خبر اظهار کرد: گفت: یک واحد نانوایی پس از گزارش مردمی و بازدید بازرسان بهداشت محیط مرکز بهداشت شهرستان رشت به دلیل رعایت نکردن نکات بهداشتی، پلمب شد. وی بیان کرد: بازرسی‌های مستمر از ابتدای سال جاری تاکنون از نانوایی‌های شهرستان صورت گرفته که با شناسایی برخی تخلفات و دادن تذکرات اولیه به چند مورد نانوایی متخلف مشکلات در این زمینه در شهرستان به حداقل رسیده است. رئیس مرکز بهداشت شهرستان رشت گفت: نان غذای اصلی مردم محسوب می‌شود و باید دقت در پخت و رعایت نکات بهداشتی در تهیه آن مدنظر قرار گیرد. وی ادامه داد: خطوط فرمز مرکز بهداشت برای نانوایی‌ها، استفاده از جوش شیرین در هر اندازه یا نمک طعام بیش از حد مجاز، رعایت نکردن نظافت شخصی کارکنان، انبار محل نگهداری آرد بدون تهویه و نداشتن شرایط استاندارد، فرآوری نکردن صحیح خمیر، استفاده از آرد با منشا نامشخص و قاچاق و استفاده از آرد بدون سیوس است. رئیس مرکز بهداشت رشت از شهروندان خواست در صورت مشاهده هرگونه تخلف در نانوایی‌ها مراتب را به سامانه تلفن گویای کشوری ۱۹۰ گزارش دهند.

●●●●●

صید گروهی ماهیان سردخانه‌های گیلان ممنوع شد

گیلان امروز– فرمانده یگان حفاظت محیط زیست گیلان گفت: صید گروهی ماهیان به وسیله انواع ادوات در رودخانه‌های گیلان ممنوع است و با متخلفان برخورد می‌شود.
سلسان اکبری‌پور اظهار داشت: هرگونه صید با سالیک و یا سایر ادوات در رودخانه‌های استان گیلان که افراد متخلف اقدام به صید ماهیان به صورت گروهی و تعداد زیاد می‌کنند ممنوع است و با متخلفان برخورد می‌شود. فرمانده یگان حفاظت محیط زیست گیلان عنوان کرد: هر ساله و همزمان با شروع فصل مهاجرت آیزبان به سمت رودخانه‌های استان گیلان جهت تکثیر و زادآوری عوامل و نیروهای یگان حفاظت محیط زیست نظارت و پایش‌های خود در مناطق تحت مدیریت را تشدید می‌کنند.

اکبری‌پور تصریح کرد: رعایت قوانین و دستورالعمل‌های صادره از سوی اداره کل حفاظت محیط زیست استان گیلان در شروع فصل مهاجرت آیزبان به رودخانه‌ها توسط افراد الزامی است بنابراین در صورت مشاهده با فرد یا افراد متخلف برخورد می‌شود.وی اقدام برخی از افراد برای پهن کردن تور در مسیر رودخانه‌ها آن هم در فصل مهاجرت آیزبان را ممنوع اعلام کرد و ابراز داشت: برای فراهم آوردن شرایط لازم و امن جهت تکثیر ماهیان صید گروهی این آیزبان از رودخانه‌های استان گیلان ممنوع اعلام شده‌است. فرمانده یگان حفاظت محیط زیست گیلان پاکسازی ادوات صید گروهی صیادان غیرمجاز را مورد اشاره قرار داد و بیان داشت: سدهای کلیهام و تورالات این دسته از متخلفان که در مسیر مهاجرت آیزبان در رودخانه گسترده شده است توسط عوامل یگان جمع‌آوری شد. اکبری‌پور با تأکید بر اینکه در همین راستا تاکنون صدها رشته تور زیر آبی کشف و ضبط شده‌است خاطر نشان کرد: نیروهای یگان حفاظت محیط زیست گیلان نظارت مستمری در سطح مناطق تحت مدیریت دارند بنابراین در صورت مشاهده هرگونه تخلف با افرادی خاالی برخورد می‌کنند.

فرمانده یگان حفاظت محیط زیست با بیان اینکه همزمان اکیپ‌های یگان حفاظت محیط زیست گیلان تا پایان تعطیلات نوروزی در حال آماده باش قرار دارند اظهار داشت: نیروهای یگان حفاظت محیط زیست گیلان به‌صورت شبانه‌روزی و ویژه پایش رودخانه‌های استان را در دستور کار خود دارند.

●●●●●

جشنواره رویان قرمز، گامی برای تحقق جامعه‌ای عاری از ایدز

گیلان امروز– نخستین جشنواره نقاشی کشوری تحت عنوان رویان قرمز با محوریت مادر سالم، کودک سالم و با شعار جامعه‌ای عاری از ایدز برگزار شد.

این جشنواره برای آگاهی سازی جامعه نسبت به بیماری ایدز و مبتلایان به ویروس HIV انجام و در دو بخش رقابتی و جانبی برگزار شد؛ صدها اثر با موضوعات جشنواره شامل جامعه ای عاری از ایدز ، من هم تست می‌دهم ، مادر سالم ، کودک سالم ، من از سلامت خود آگاه هستم و موضوع امید به دبیرخانه ارسال شد که از این میان، ۱۳۰ اثر‌های جشنواره شد.

بالاترین آمار شرکت کننده از استان های گیلان، البرز و تهران بوده و کامبیز درمبخش، امیر احدی، هما خوشبین و حبیب درخشانی داوران هنری و از بخش تخصصی پزشکی نیز تیمی هشت نفره عهده دار گزینش آثار بودند.

مهناز پورنگ دبیر جشنواره در گفت وگو با ایرنا سه هدف اصلی این جشنواره را به صفر رساندن انگ و تبعیض در رابطه با مبتلایان به این بیماری، به صفر رساندن مرگ ناشی از ایدز و همچنین به صفر رساندن مبتلایان جدید ذکر و اضافه کرد: زبان هنر، زبانی بین المللی است و در نقاشی گویا شخص با فرد دیگری در حال گفت وگو است و این مسئله می تواند اتفاق خوبی باشد.

وی با یادآوری اینکه این دوره از جشنواره در سطح ملی فراخوان داشت، گفت: مشتاق هستیم که این رویداد به سطح بین المللی گسترش یابد؛ آژرمه اسمال فراخوان جشنواره رسانه‌ای شد و تا اسفند ماه زمان برگزاری، زمان اندکی برای نهایی شدن امور نمایشگاه وجود داشت که البته با استقبال خوب هنرمندان روبرو شدیم.

جشنواره رویان قرمز ، میزبان هنرمندان توان‌یاب نیز بود که در مراسم اختتامیه به صورت نمادین تقدیر شدند و در خانمه متین فکری‌فلاح و نیلوفر ربانی هر دو از لاهیجان و شبنم شاهرخ از تهران به ترتیب به عنوان برگزیدگان اول تا سوم، معرفی و تجلیل شدند.

{گیلان زمین}

مهندس عباس خطیبی، معاون ساخت و توسعه راه‌آهن وزارت راه و شهرسازی عنوان کرد:

ایستگاه راه آهن رشت نیازمند ۱۷۰ نیروی انسانی ثابت است

توجهی از هزینه‌های تولید را کاهش دهد.

معاون ساخت و توسعه راه‌آهن وزارت راه و شهرسازی همچنین از کاهش یک ششم درصدی سوخت توسط راه‌آهن مذکور خبر داد که می‌تواند سالیانه تا ۱۵/۷ میلیارد تومان صرفه‌جویی اقتصادی داشته باشد.

وی کل هزینه‌های انجام شده برای راه‌آهن قزوین – رشت را حدود یک هزار و ۸۵۰ میلیارد تومان ارزیابی کرد که با قیمت روز کشور حدود ۵ هزار میلیارد تومان برآورد می‌شود.

مهندس خطیبی حداکثر سرعت راه‌آهن قزوین – رشت را در آزمایش‌های نهایی ۱۱۰ کیلومتر در ساعت ارزیابی کرد و گفت‌تا سال ۱۳۵۷ ما در کل کشور ۴۰۵۷ کیلومترراه آهن داشتیم که این مقدار هم اکنون به ۱۳ هزار و ۷۹۰ کیلومتر بالغ شده است که معادل ۳ برابر قبل از انقلاب را نشان می‌دهد.

وی همچنین از افتتاح راه‌آهن آذربایجان غربی به مرکزیت ارومیه در چهار ماه گذشته خبر داد و گفت: در سال ۱۳۹۶ دو مرکز همدان و کرمانشاه را از طریق راه‌آهن تهران و ملایر متصل کردیم و در سال جاری نیز با افتتاح

راه‌آهن قزوین – رشت بیست و دومین استان کشور به شبکه ریلی کشور متصل شده است. معاون ساخت و توسعه راه‌آهن وزارت راه و شهرسازی در ادامه از ساخت راه‌آهن رشت به انزلی به طول ۴۰ کیلومتر خبر داد و گفت: حدود ۲۷ کیلومتر از این مسیر به مناقصه گذاشته شده است که در حال حاضر حدود ۲۰ درصد در بحث زیرسازی پیشرفت فیزیکی داشته است. وی هزینه تملک زمین در طول مسیر راه‌آهن رشت – انزلی را حدود ۲۵ میلیارد تومان ارزیابی کرد و پیش‌بینی کرد ساخت راه‌آهن رشت –انزلی حدود ۴۰۰ میلیارد هزینه دربداشته باشد. وی با بیان اینکه در مدت احداث ایستگاه خط آهن قزوین – رشت هزار و ۷۰۰ نفر به صورت موقت مشغول به کار بودند، اظهار کرد: ایستگاه رشت نیازمند ۱۷۰ نیروی انسانی ثابت است.

رئیس کمیسیون گردشگری و خدمات اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی استان گیلان مطرح کرد

حمل و نقل ریلی، گامی مهم در توسعه زمین منظر گردی گیلان

ذکر و اظهار کرد: طرحی ارائه کرده ایم که قطار این خط ریلی به عنوان قطار گردشگری و یا پیام سبز (زمین منظر گردی) نام گرفته و در صورت فراهم شدن تدابیر مدیریتی، راهنما یا راهنمای گویا برای معرفی مکان های گردشگری محل عبور قطار راه اندازی شود.

کاوه یکی دیگر از مزیت های راه آهن در گیلان را هنگام پیک مسافر و گردشگر در زمانی که جاده ها ظرفیت تردد تعداد زیادی خودرو بصورت همزمان را ندارند، عنوان و تصریح کرد: مدیریت زمان برای حرکت مسافران در زمان پیک تردد با خط ریلی انجام پذیر است و می توانند در کاهش ترافیک موثر بوده و همچنین مانع توقف های زیاد در طول مسیر و نیز کاهش آلودگی های محیطی باشد.

دولت تدبیر و امید به منظور توسعه خطوط ریلی کشور، پنج طرح اولویت‌دار را با عنوان طرح‌های اقتصاد مقاومتی کلید زد که اتصال پنج استان به شبکه ریلی اصلی‌ترین هدف آن بود و در این راستا احداث خط آهن قزوین به رشت هم یکی از طرح ها محسوب می شد تا اتصال استان های گیلان و قزوین از طریق ریل هم ممکن شود.

راه آهن قزوین – رشت بصورت یک خطه، با سرعت ۱۶۰ کیلومتر بر ساعت برای قطارهای مسافربری و ۱۲۰ کیلومتر بر ساعت برای قطارهای سیاه چشمه در استان قزوین شروع شده و با عبور از روستاهای کوهین و شیرین سو در محدوده شهرهای لوشان، منجیل، رودبار، رستم آباد و امامزاده هاشم ادامه مسیر داده و به ایستگاه رشت می رسد. این مسیر ریلی از ایستگاه رشت دو شاخه شده که یک شاخه با عبور از شهر پیربازار به بندرانزلی متصل شده و شاخه دوم آن به شهر مرزی آستارا در منتهی الیه غرب گیلان می رسد.

همچنین تعداد ۹ ایستگاه شامل دستجرد، کوهین، شیرین سو، لوشان، منجیل، رستم آباد، امامزاده هاشم، رشت و پیربازار در این مسیر احداث و پیش بینی شده است. این طرح علاوه بر آنکه از لحاظ حمل و نقل داخلی بار و مسافر برای استان های قزوین و گیلان اهمیت دارد، از نظر ایجاد یک کریدور ریلی جدید برای صادرات و واردات کشور و همچنین ترانزیت کالا از مناطق شمالی کشور به خلیج فارس و آب های آزاد بین‌المللی و دیگر کشورهای همسایه ایران بسیار مهم است.

ساخت پروژه راه آهن قزوین –رشت از سال ۱۳۸۵ آغاز شده و این مسیر در قالب هشت قطعه کار می شود؛ این خط ریلی قادر خواهد بود سالانه ۱۰ میلیون تن بار را حمل و سه میلیون و ۸۰۰ هزار مسافر را جابه جا کند.

خط ریلی قزوین –رشت ۵۳ دستگاه تونل به طول ۲۲ کیلومتر دارد؛ همچنین بزرگترین پل راه آهن کشور به طول یک هزار و ۴۳۰ متر روی سد منجیل است.

برای احداث راه آهن قزوین – رشت بیش از ۲۵ کیلومتر تونل، حدود ۹ کیلومتر پل بزرگ، ۲۲ میلیون متر مکعب خاکبرداری و خاکریزی انجام و افزون بر یک هزار و ۸۵۰ میلیارد تومان هزینه شده که در صورت قیمت گذاری روز، حدود پنج هزار میلیارد تومان برآورد می شود.

اول آژرمه اسمال قطار قزوین – رشت حرکت آزمایشی خود را با حضور محمدباقر نوبخت معاون رئیس جمهوری و رئیس سازمان برنامه و بودجه از ایستگاه قزوین آغاز کرده بود.



شهرسازی پس از انقلاب بوده است گفت: احداث این راه‌آهن یکی از افتخارات جمهوری اسلامی و راه و شهرسازی است که در طول بیست سال گذشته بهتر از آن ساخته نشده است. وی با اشاره به اینکه مسیر ترانزیتی و کریدور شمال – جنوب حدود ۱۶ هزار کیلومتر طول دارد گفت: این مسیر که از هلسنینکی هلند شروع و به دهلی نو امتداد پیدا می‌کند حدود ۹ هزار و ۴۰۰ کیلومتر خواهد بود که ۲۱ روز این مسیر طی خواهد شد.

مهندس خطیبی با تأکید بر اینکه در سال افق طرح سالیانه حدود ۲/۸ میلیون نفر مسافر از واگن‌های راه‌آهن قزوین – رشت استفاده خواهند کرد خاطر‌نشان ساخت: سالیانه حدود ۷ میلیون تن بار نیز توسط این راه‌آهن جابه‌جا می‌شود که از این حیث باتوجه به ۱۵ درصدی هزینه‌های تولید در بخش حمل و نقل این راه‌آهن می‌تواند بخش قابل

رئیس کمیسیون گردشگری و خدمات اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی استان گیلان مطرح کرد

همايون كاوه

رئیس کمیسیون گردشگری و خدمات اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی استان گیلان با اشاره به افتتاح رسمی

راه آهن قزوین – رشت با حضور رئیس جمهوری گفت: حمل و نقل ریلی یکی از مهمترین گام ها در توسعه زمین منظر گردی برای گردشگری پایدار در استان است.

همايون كاوه کاهش آلودگی های محیطی

و دسترسی ساده تر و ارزان تر برای بازدید از جاذبه های گردشگری طبیعت محور گیلان را از مهمترین دستاوردهای اتصال راه آهن به استان عنوان و بیان کرد: خط ریلی علاوه بر اینکه خطرات مسافرت جاده ای برای گردشگران را کاهش می دهد؛ امکان بهره مندی مسافران از منظرهای طبیعی استان بدون دست اندازی و یا ایجاد آلودگی در محیط شکننده و طبیعت آسیب پذیر گیلان را نیز فراهم می سازد.

وی ادامه داد: حمل و نقل جاده ای آلودگی های محیطی فراوانی را در مسیر ایجاد می کند از این رو توسعه حمل و نقل ریلی برای توسعه گردشگری، اقدامی وزین و محوری برای توسعه پایدار استان است و اگر این خط ریلی سال ها قبل افتتاح شده بود، تعداد قربانیان جاده ای این مسیر نیز کاهش می یافت.

كاوه گردشگری طبیعت محور با دیدگاه توسعه پایدار را از بحث های روز برای توسعه اقتصاد گردشگری پاک گیلان ذکر و خاطر نشان کرد: استان مزیت های ارزنده ای برای گردشگری پاک دارد و یکی از این حوزه ها موسوم به زمین منظرگردی (ژئوتوریسم) است که امکان مسافرت و بهره مندی از مناظر طبیعی و زمین را بدون آسیب رساندن به طبیعت و در زمان بسیار کوتاهی فراهم می کند.

وی یادآور شد: در حال حاضر نیز در بسیاری از کشورها همچون سوئیس و آلمان خط حمل و نقل ریلی که با ظرفیت چند صد نفر و در عرض بسیار کمی در طبیعت احداث می شود، راهکار مناسبی برای بهره مندی گردشگران از چشم اندازهای طبیعی در همه فصول است.

به گفته كاوه، اکوتوریسم یا بوم گردی که برای توسعه اقتصادی و به ویژه زمین منظرگردی با ایجاد ژئو کمپ ها که برپایه دیدگاه های توسعه پایدار طراحی و ساخته می شوند، امکان سرمایه گذاری را برای گردشگری پاک و پایدار که نقش مهمی در توسعه روستایی در الگوهای نظیر گردشگری ، کشاورزی و گردشگری روستایی دارند، در اقصی نقاط گیلان فراهم می کند.

رئیس کمیسیون گردشگری اتاق بازرگانی گیلان توسعه حمل و نقل ریلی را گامی ارزنده در شکوفایی اقتصاد گردشگری و توسعه کسب و کارهای پاک در حوزه گردشگری پایدار

«بازتاب» بانوی هنرمند گیلانی در ژاپن

افراد دارای ناتوانی های جسمی از همه جای جهان فرصت دارند کارها و استعداد های هنری خود را ارائه دهند هر سال موضوع جدیدی عنوان می شود. سال ۲۰۲۰ توکیو میزبان پارالیمپیک است .

شبنم جمشیدیبی در باره خود به خبرنگار ایرنا چنین می گوید : به علت شغل پدرم بعنوان یک ارتشی نیروی زمینی آبادان به دنیا آمدم از ناحیه دست چپ نقص عضو مادرزادی بودم بهتر بگویم دست چپم نزد خدا جدا ماند . با این حال دوران کودکی بسیار شاد و شیرینی داشتم و از زمانی که توانایی به دست گرفتن مداد را پیدا کردم رنگ آمیزی و نقاشی می کردم و بزرگترین معلم ها و مشوق های من پدر و مادرم بودند. دوران دبستان و راهنمایی بسیار خوب بود چون ساعت هنر داشت و من در کلاس هنر همیشه بهترین بودم وهیچ کمبودی بابت نداشتن یک دست نداشتم . با توجه به نبود رشته هنر در انزلی بعد از دوره راهنمایی در رشته علوم انسانی مشغول به تحصیل شدم و دیپلم اقتصاد گرفتم . سال ۱۳۷۰ با صرف من پدرم مرا در آموزشگاه هنرهای تجسمی شمس که استاد حسین شمیسا مدیر ومدرس بود رفتم تا سال ۱۳۷۲ به عنوان هنرنجو نزد ایشان هنر یاد گرفتم ولی بعد من به عنوان همکار و دستیار استاد در کارهای هنری وآموزشی در خدمت استاد و زیر نظر ایشان به آموزش هنرجویان پرداختم و از اینجا بود که کلا زندگی من وقف هنرشد . از آن پس تا سال گذشته در کلاسهای هنری هلال احمر و بهزیستی انزلی به عنوان مدرس فعالیت داشتم و اکنون نیز در آموزشگاه خود به تدریس نقاشی ادامه می دهم.

۳شنبه ۱۴ اسفند ۱۳۹۷

خبرها

دومین طرح ملی کتابخانه‌گردی در گیلان اجرا می‌شود

گیلان امروز– مدیرکل کتابخانه‌های عمومی گیلان با بیان اینکه دومین طرح ملی کتابخانه گردی در گیلان اجرا می‌شود گفت: این طرح ملی در ۱۸ اسفند امسال در کتابخانه خیرساز «شمسی موسوی» در رودسر اجرا می‌شود.

پرسا کرمی صبح دیروز در نشست خبری به‌مناسبت دومین سال اجرای طرح ملی کتابخانه گردی اظهار داشت: کتابخانه عمومی خیرساز شمسی موسوی شهر واجارگاه شهرستان رودسر امسال میزبان طرح ملی کتابخانه گردی خواهد بود.

وی با تبریک ۱۷ اسفند سالرز تأسیس نهاد کتابخانه‌های عمومی گفت: نخستین دوره اجرای این طرح، سال گذشته با حضور مسئولان استانی، دستداران کتاب و کتابخوانی، علاقمندان به مباحث فرهنگی، چهره‌های مذهبی، ورزشی و اصحاب رسانه در ۱۹ کتابخانه منتخب برگزار شد و مورد استقبال عموم قرار گرفت. کرمی با اشاره به اجرای مرحله دوم این طرح در ۱۸ اسفند امسال در کتابخانه عمومی تازه تأسیس خیرساز شمس موسوی واجارگاه شهرستان رودسر خبرداد و افزود: امسال طرح کتابخانه‌گردی تنها در کتابخانه‌های عمومی تازه تأسیس برگزار می‌شود.

مدیرکل نهاد کتابخانه‌های عمومی استان گیلان خاطر‌نشان کرد: از این رو کتابخانه عمومی خیرساز شمس موسوی واجارگاه شهرستان رودسر که همزمان با چهلمین سالگرد پیروزی انقلاب به بهره‌برداری رسید به‌عنوان کتابخانه منتخب اجرای این طرح معرفی شد.

وی با بیان اینکه قرار است برنامه‌های فرهنگی مختلف در ۸۲ کتابخانه‌های عمومی سراسر استان برگزار شود گفت: همزمان با سالروز تأسیس نهاد کتابخانه‌های عمومی، کتابداران در کتابخانه‌های عمومی با برگزاری برنامه‌های مختلف مانند نشست‌های کتابخوان، میزبانی از دانش آموزان مدارس، قصه‌خوانی و جمع‌خوانی، نقد و رونمایی کتاب میزبان علاقمندان به حوزه کتاب هستند.

مدیرکل کتابخانه‌های عمومی استان گیلان ضمن دعوت از همه مسئولان استانی، نمایندگان مردم گیلان در مجلس شورای اسلامی، ائمه جمعه، چهره‌های فرهنگی، هنری، ورزشی، اصحاب رسانه و عموم گیلانیان علاقمند به کتابخوانی گفت: میزبان همه عزیزان برای حضور در کتابخانه عمومی خیرساز واجارگاه هستیم. کرمی با اشاره به عضویت افتخاری بازدیدکنندگان از کتابخانه عمومی واجارگاه خاطر‌نشان کرد: در این روز عضویت در کتابخانه عمومی واجارگاه برای عموم بازدیدکنندگان و علاقمندان به کتابخوانی توسط کتابداران سختکوش این کتابخانه به‌صورت افتخاری انجام می‌شود. طرح سراسری کتابخانه‌گردی از روز شنبه ۱۸ اسفند از ساعت ۸:۳۰ الی ۱۹:۰۰ در کتابخانه عمومی خیرساز شمس موسوی واجارگاه شهرستان رودسر برگزار می‌شود.

در زمینه به مساحت ۶۷۱ مترمربع با زیربنای ۳۶۰ مترمربع در دو طبقه از این‌آمان‌ه سال ۹۵ آغاز و با تخصیص اعتباری بالغ بر ۱۰ میلیارد ریال از سوی «حمیدرضا صادقی‌پور و همسر وی شمسی موسوی» آغاز شد . خرید تجهیزات این کتابخانه به ارزش ۳ میلیارد ریال از سوی اداره کل کتابخانه‌های عمومی استان گیلان و در مجموع با هزینه‌ای حدود ۱۳ میلیارد ریال در کمتر از ۲ سال و همزمان با چهلمین سالگرد پیروزی انقلاب به بهره‌برداری رسید.

●●●●●

رئیس پلیس پیشگیری گیلان مطرح کرد بیشترین آمار سرقت در مناطق مرفه‌نشین استان گیلان

گیلان امروز– رئیس پلیس پیشگیری استان گیلان با اذعان به اینکه بیشترین آمار سرقت در مناطق مرفه‌نشین استان گیلان است گفت: سارقان با آگاهی از مناطق و منازل مرفه‌نشین شروع به سرقت از این منازل کرده و بیشترین اقلامی که دزدی می‌شود طلا و مقدار قابل‌توجهی پول است.

سرهنگ فرهاد فلاح کرمیی ظهر دیروز در نشست خبری با اشاره افزایش سرقت از منازل در استان گیلان اظهار کرد: متأسفانه روند سرقت در کشور ازجمله استان گیلان روند روبه افزایشی داشته که یکی از علل آن بی‌احتیاطی مردم نسبت به این مسئله است که با برگزاری دوره‌های آموزشی به دنبال حل این موضوع هستیم.

وی با بیان اینکه در ایام نوروز شاهد بیشترین آمار سرقت از منازل را شاهد هستیم گفت: در ایام تعطیل سال به‌خصوص نوروز چون اغلب مردم به مسافرت می‌روند فضا برای سرقت از منازل مهیا و سارقان در ساعت‌های پایانی شب و یا اوایل عصر شروع به انجام این کار می‌کنند.

رئیس پلیس پیشگیری استان گیلان با اذعان به اینکه بیشترین آمار سرقت در مناطق مرفه‌نشین استان گیلان است تصریح کرد: سارقان با آگاهی از مناطق و منازل مرفه‌نشین شروع به سرقت از این منازل کرده و بیشترین اقلامی که دزدی می‌شود طلا و مقدار قابل‌توجهی پول است که باید با برگزاری دوره‌های آموزشی به سمت کرمی این روند حرکت کنیم.

فلاح کرمیی لازمه کاهش آمار سرقت از منازل را رعایت نقاط امنیتی دانست و افزود: به توجه به در پیش بودن ایام نوروز از مردم استان گیلان خواهشمندیم که با نصب دوربین‌های مداربسته و عدم نگهداری مبالغ، طلا و جواهرات در خانه به کاهش روند سرقت کمک کنند.

وی با تأکید بر همکاری مردم و نیروی انتظامی برای کاهش روند سرقت از منازل بیان کرد: خوشبختانه در ایام نوروز در هر منطقه چند مأمور حضورداشته تا با سارقان برخورد کنند و به دلیل اهمیت زیاد این مسئله از مردم می‌خواهیم در صورت مشاهده هرگونه مورد در اسرع وقت به کلاترئی‌های منطقه و یا نیروی انتظامی اطلاع‌رسانی کنند.

●●●●●

بانوی گیلانی داور جشنواره کازان روسیه شد

گیلان امروز– زهره زمانی به عنوان یکی از اعضای هیات داوران به پانزدهمین جشنواره فیلم‌های مسلمانان کازان روسیه دعوت شد. جشنواره با هدف نمایش فیلم‌های مسلمانان با شعار «از طریق گفت وگویی فرهنگ‌ها، به سوی فرهنگ گفت وگو»، گسترش بین‌المللی صلح، گذشت، مدارا و بیان شیوه‌های نو برای ایجاد گفتمان بین ملت‌ها با استفاده از هنر هفتم برگزار می‌شود. زهره زمانی فیلمساز و رئیس انجمن سینمای جوانان بندرانزلی برای داوری در این جشنواره به روسیه سفر خواهد کرد. پانزدهمین جشنواره فیلم‌های مسلمانان «کازان» روسیه ۲۴ تا ۳۰ آوریل (اردیبهشت ماه سال آینده) برگزار می‌شود.